

本报相亲会周六亮相南湖公园

带好身份证户口本 现场报名马上相亲

本报泰安8月22日讯(记者 王世腾) 22日,本报“七夕”相亲会咨询热线响个不停,不少市民为没报上名遗憾。为满足市民需求,周六周日,相亲会将设立现场报名区,市民报名需带好身份证、户口本。

“相亲会报名结束了没有,要是没报上名咋办?”22日,市民李先生拨打电话说,他昨天才知道南湖公园周六周日举办“七夕”相亲会,可是周四周五要去青岛出差,没法报名。

“相亲会现场我们设立现场报

名区,你可以现场报名。”工作人员说,“七夕”相亲会分四个区域:男士展示区、女士展示区、老爸老妈交流区、现场报名区。市民现场报名时需携带身份证和户口本,以便工作人员审核报名者信息。户口本不在身边的,可让单位、社区居委会开具单身证明。市民现场报名后,工作人员会将相亲信息手写在相亲卡上,方便单身男女查看。

此外,相亲会当天,所有报名参加相亲会的市民都会由报社制作统一的信息卡,信息卡上留有贴

标签处,单身男女如果看见意中人,可在TA的信息卡上张贴联系方式。市民参加相亲会,需自己带笔和易贴。

展才艺玩互动都有礼品拿

相亲成功,岱庙金店提供价值900元浪漫好礼

本报泰安8月22日讯(记者 王世腾) 25日和26日,本报“七夕”相亲会将南湖公园准时开始,现场将有游戏互动环节,相亲成功后,市民可有机会获得岱庙金店提供的精美礼品。

根据相亲会活动流程安排,本报联合弘盛地产将在8月25日(星期六)、26日(星期天),在南湖公园开启浪漫“七夕”盛宴。两天活动将从上午9点半开始,一直持续到下午5点。相亲会现场本报会设立众多互动游戏,给单身男女们创造亲密接触的机会。现场参与互动的单身男女可获得小礼品。

“我们准备了30多件价值900多元的精美玉挂件,现场如果相亲成功,市民可有机会领取玉挂件。”岱庙金店相关负责人说。

相亲会现场,报名相亲会的市民每人有一张信息卡,信息

卡显示会员填报的个人信息、择偶要求、交友宣言,还有个人形象照片,但绝不会泄露个人姓名。现场报名者或亲友在中意的信息卡上自愿粘贴自己的编号和联系方式。被贴条的报名者可撕下自己信息卡上的条,联系对方。

为保证相亲会上的个人信息安全,活动结束后,所有信息卡将被统一销毁,请大家及时收取信息卡上的凭条。此外,报名者的相亲会信息本报会严格保密,相亲会为“双选”,如果贴了对方,对方却没联系您,可能是TA有自己的考虑,请报名者不要向工作人员索要联系方式。

此外,相亲会信息虽经严格审查,但还请慎重选择并认真核实对方信息。由相亲者本人原因产生的风险或损失,主办方不承担任何责任。

录入信息卡堵住不少错

有“马大哈”要求对方身高175米以上

本报泰安8月22日讯(记者 王世腾) 22日,工作人员为“七夕”相亲会报名者集中制作信息卡。审核信息时,工作人员发现一些报名者填报不仔细,出现了“要求对方身高在175米以上”这样的错误。

22日,工作人员将报名者手工填写报名表制成电子版,在录入信息时,发现许多马大哈填错了表格。在择偶要求一栏,身高的单位是米,许多相亲者直接写了数字165、170、175等等。“165米得和摩天大楼一样高了吧?”工作人员打趣说。在户籍地一栏,许多报名者将

本市、本省、其他省市全部打勾。“全部打勾估计是对户籍没要求。”工作人员说。对于这些错误,工作人员都认真更改。

此外,许多报名者填写的个人简介也很有意思。“皮肤黑?那叫性感,个子矮?不都喜欢小鸟依人吗,说我瘦?就等着你来把我养胖喽”“我是一个很二的人,期待一份很二的爱情”……

近两天,工作人员将紧锣密鼓为每位报名者制作信息卡,这些有意思的卡片,届时将承载着报名者的期望遇到命中注定的人。



新电视 新生活

节能科技 海信智造



享你所想

巅峰盛宴 见证冠军奇迹

海信智能电视 华东感恩大联动

活动时间: **8月24日-8月26日**

山东 江苏 安徽 浙江 上海 福州 江西 **联动**





1' TV XT770

联动优势

- 1 专项政策 让利最大
- 2 区域兼顾 保证货源
- 3 渠道支持 多重优惠

惊爆机型

32寸LED电视	39寸LED3D电视	50寸LED3D电视
惊爆价:	惊爆价:	惊爆价:
1599元	2899元	4999元

活动地址: 泰莱区域各电商商场海信电视专柜 **联系方式: 8250111**